Специалисты «АльфаСтрахование» проанализировали данные о покупке полисов путешествующих по России за 2016 г. и выяснили, что 37% страховок приобреталось индивидуальными туристами, отправляющимися в Москву.

В 2016 г. интерес туристов к путешествиям по России продолжал расти — результат «АльфаСтрахование» по количеству реализованных в прошлом году полисов в 2,2 раза превышает итоги 2015 г. Для поездки в столицу полис «АльфаТРЕВЕЛ» приобрели 37% туристов, обезопасить себя во время поездки в Санкт-Петербург захотели 8% путешественников. На третьем месте оказался Адлер (6%), на четвертом — Краснодар (3%). Также в десятку направлений путешествий с полисами вошли Екатеринбург (3%), Ростов (2%), Анапа (2%) и курорт Минеральные Воды (2%).

При этом самыми востребованными направлениями перелетов для клиентов «АльфаСтрахование» в 2016 г. стали Москва-Санкт-Петербург (5,8%), Москва-Адлер (2,5%), Краснодар-Москва (2,3%), Москва-Екатеринбург (2,2%), Калининград-Москва (2%). Чуть менее популярными оказались перелеты Самара-Москва (1,7%), Казань-Москва (1,5%), Хабаровск-Москва (1,5%), а также рейс из Москвы в Минеральные Воды (1,4%).

«АльфаСтрахование» занимается популяризацией программы страхования путешествующих по России, компания объясняет клиентам важность наличия полиса, помогает определиться с набором необходимых опций при планировании поездки. Несмотря на то, что полис больше популярен среди индивидуальных туристов, теперь страховщик предлагает его и в рамках пакетных туров, которые, по данным Ростуризма, впервые появились в 2015 г.

«Уровень страховой культуры путешествующих значительно повысился за последние 5-10 лет, благодаря информированию со стороны Ростуризма, страховых компаний и вниманию СМИ к серьезным случаям, когда при отсутствии страхового полиса за границей россияне оказывались в финансовой кабале из-за огромных счетов за оказанную медицинскую помощь, — говорит Егор Сафрыгин директор департамента маркетинга «Медицина» Группы «АльфаСтрахование». — В случае с путешествиями по России уровень страховой культуры остается на достаточно низком уровне, но прогресс в этом направлении уже есть — все больше туристов делают выбор в пользу страховой защиты на время поездки. «АльфаСтрахование» предлагает путешественникам приобрести полис для поездок по России в режиме онлайн (весь процесс займет 3-5 минут), либо включить его в свой пакетный тур».

Программа «АльфаТРЕВЕЛ» позволяет выбрать страховую сумму в размере 300 тыс. руб., 500 тыс. руб. и 1 млн руб. Страховое покрытие полиса путешествующего по России можно также расширить, включив дополнительное страхование от несчастного случая, потери багажа, застраховать гражданскую ответственность перед третьими лицами. Полис для путешествующих по России начинает действовать на расстоянии не менее 90 км от административной границы населенного пункта, являющегося местом постоянного жительства гражданина РФ, а для иностранных граждан — на территории всей Российской Федерации. От полиса ОМС полис путешествующего по России отличается в первую очередь тем, что поиск клиники и врача осуществляется через сервисную компанию. Алгоритм получения медицинской помощи такой же, как и при страховании выезжающих за рубеж — клиент должен связаться с сервисной компанией, которая

направит пострадавшего в медицинское учреждение. Полис покрывает также транспортные расходы. Продукты страхования путешественников избавят от дополнительных расходов, обеспечат надежную защиту и гарантированную помощь в непредвиденных ситуациях.

Источник: Википедия страхования, 16.03.2017